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A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához ciinzendők

jtfárcius 15. Es megmozdult, „Talpra1' állott 
a magyar. Elhangzott a hármas 
szózat ászaktól — dóiig; kólóitól 

nyugatig. Es millió torok han­
goztatta vissza : Szabadok egyen­
lők és testvérek vagyunk és 
leszünk !

Es a magyar nép e napon egy 
tcslx ér-szeretetben ölelkezett össze.

Azért (‘ nap, Március 1 Ö-ike, 
nem dátum többé hazánk ezer 
éves múltú történetében, hanem 
fogalom, sőt több . eszme !

Ez a dátum úgy összeforrott 
az e napon kimondott kivívott 
eszmék kel, a melynek alapgon­
dolata a szabadság volt, hogy az 
eszmét a dátumtól és a dátumot 
az eszmétől ma már elválasztani 
nem lehet.

Ne is próbálja st-nki ! ob eves 
már ez! Ötvenhat é\ pedig már 
nagy idő. Otvenhatéves embert 
már nem lehet régi szokásától 
eltávolítani. Inkább megtörik, de 
derekát meggörbíteni még sem 
engedi.

En igazat adok a törvényho­
zóknak, hogy a Március ló-én ki­
mondott határozatok csak april. 
11-én lettek törvényesek s igy a 
„szabadság, egyenlőség és test­

vériség“ szentháromságában le­
rakott törvények csak e naptól 
bírtak és bírnak hatálylyal, tehát 
a szabadság napja tulajdonképen 
april. 11-ike.

Hja ! I)c a nép, az nem igy 
okoskodik. Az nem ismer írott 
logikát Annak nem kellenek ide­
gen bálványok. A népnek csak az 
kell. amit érez, amit szivébe vés­
tek, a miért lelkesedett, a miért 
vérét ontotta, a miért szenvedett, 
a miért annyit áldozott és imád­
kozott.

S ez a nap, nem április 11-ike 
volt, hanem március 15-ike. Ez a 
nap vésődött szivébe, mert ehhez 
a naphoz annyi üröm, annnyi re­
mény, annyi csalódás, annyi szen­
vedés fűződik, hogy felejtenie 
nem lehet.

Azt mondja Eötvös József báró 
..Ne liigyj oly gondolatnak, melyé­
nek szived ellent mond.“

Mintha e nagy költő szavát fo­
gadta volna meg a magyar nép, 
midőn az april I 1 -ikérő mitsem ad.

I le hát miért is adna! Ez a dá­
tum semmi nyomot nem hagyott 
az ő lelkében: nem lelkesítette, 
nem keserítette, se öröm, se bá-

Nehány nap még és hivatalosan 
beköszönt a tavasz. Mindenki lesi 
várja a lágy tavaszi szellőt, és a, 
meleg napsugár!, mely megnyitja 
a fák rügyeit, a virágok k elv hét, 
fölébreszti az apró inéheket, do­
logra küldi. Megmozdul a löld is. 
A benne szunyadó csirák mozogni 
kezdenek ; mohón szívják a lágy 
tavaszi esőt és napsugár!. Meg­
népesül a föld emberrel virággal 
és állattal.

Megmozdult a föld 1HJS március 
15-én is. A szívbe ültetett eszmék : 
a szabadság, egyenlőség és test­
vériség: nem várták inig bekö­
szönt a meleg napsugár, a lágy 
eső és szellő: hanem kitörtek
előbb !

Mint a méh-kasbói előtör a raj, 
úgy rajzott. úgy hullámzott a 
magyar nép, zászlóval kezében 
a nemzetek szentháromságával :

szabadság, egyenlőség, tesvéri- 
ség, — szivében.

Megmozdult, a magyar nép mint 
egy lavina, hogy eltemesse mind 
azt, ami zsarnokság; és életre- 
keltse mind azt, ami az emberi 
méltóságnak megfelel.

Leves es Vidéke J álcája 

Nem éppen oly régen.
Nem éppen oly régen,
A templomba voltam.
Egy szép szőke asszony 
Imádkozott ottan.

Világos ruhába,
Arany-szőke bajjal;
Egy nézett ki mint egy 
Menyből szállott angyal.
Elmerengtem arcán 
Mosolygó kék szemén 
Lágy mim takarta 
Kormás kis termetén.
Egyszer amint nézem :
Harmatos lesz szemel 
S arezán végig gőidiil,
Kőnyónek özöne.
Omlottak könyiii,
Mint az esti eső :
Mely lassanként kezdi,
I )e záporrá megnő.

Mért hulllak e konyak :j 
Miért sirt: ki tudja V
Múltat vagy a jövőt V 
Melyiket siratta 'J

D B

Probléma.
I >r. líéthy Árpiid nagy zene imádó volt. 

Mindegy volt neki akár zongora, akár 
ez igái ív zene. de ha igazi érzéssel játszot­
ták az ő nótáit, úg\ tudott sírni mint egy 
holló gyermek. S bizony minden pénze a 
czigány '/sebébe vándorolt, bármiféle mu­
latságban vett részt. Olyan volt rajta ez a 
nagy zeneimádás, mint némely emberen a 
kártya iránti szenvedély, vagy az iszá- 
kosság.

Föl is tette magában, hogy csak is 
olyan feleséget vesz, a ki zene értő lesz. 
Mégis, (minő szatírája a sorsnak !) kárba 
veszett erős fogadása, mert bizony olyan 
leány lett a felesége, a ki absolut,e semmit 
nem érteti a zenéhez.

feleségé!, a szép Iteszterezey Margitul 
még ősanyáinak szellemében nevellek I. i. 
gondos, ügyes háziasszonynak, s mintán

nem volt zone iránti hajlama, nem is 
k ényszeritcllék szülői a tanulására. De 
azért dr. Hótliy boldognak érezte magát. 
Boldog is volt addig, inig egy konczerten, 
egy művész családdal meg nem ismerke­
dett, kik ntt szerepeltek.

Csakhamar szoros barátság fejlődött ki 
közöttük és a Serényi család között, kik 
valamennyien művészek voltak.

Az öreg Serényi zongoratanár volt; két 
leánya közül Heléna, az idősebbik, szin­
ten művészileg zongorázott, Aranka, az 
ifjabb igazi hegedű virtuóz volt.

Mióta megismerkedtek, különösen dr 
..líéthy, elmaradhat,atlan volt" zsúr-jaikról, 
a miken rendesen a leányok fitogtatták 
művészeteiket. Ila Helena zongorázott, 
Aranka hegedüli kísérte. Néha solót he­
gedült Aranka és az ő ujjal olyan bűvös 
hangokat tudtak elő varázsolni, hogy az 
az egy szál hegedű éppenséggel nem volt 
hiányos hangszernek nevezhető. Dr. líéthy, 

I lm Aranka hegedült, ő érette bolondult, 
ha Helena, zongorázott, az ő rabja volt.

Egy alkalommal azt monda Nekik : Ha 
az én feleségem igy értene a zenéhez, 
úgy bevernék a lábainál, mint egy hű
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nat nem dobogtatta szivét I84K 
apnl 11-én.

Nem iiizi őt tehát e naphoz 
semmi. E nap ugtv ment el l'oje 
fölött mint a löhlii Isten adta nap.

De március 15-jke; az már 
más !

Az nem csak Isten adta nap 
volt, hanem a szabadság, egyen­
lőség, testvériség napja is!

Vasárnapi levél.
március Itt.

Sursum corda ! Fel a szivekkel!
Kétszer hajtjuk még nyugvóra a fejűn 

két és diadalmas március idusa ránk kö­
szönt. Fogadjuk emelt szívvel, táguló tü­
dővel. Odakint szikrázik, tündöklik a nap­
sugár, lágy illatos fuvalmak kergetőznek 
és ereinkben uj erővel pezseg az élet.

Tavasz van,, ime tavasz van, bárha nem 
hivatalos is. Am bármit beszélnek a nap­
tár csinálok és egyéb leveli bókák, a téli 
kabát erősen kívánkozik le rólunk. A krak­
kói cigánysor deli, de lenge ruhája cse­
metéi is a piacon oldják meg gyakorlati­
lag azt a nemzetgazdasági kérdést.: „mi 
ingó s mi nem“ — hát kérem tavasz ez 
is s ha Tyúkból, Dándi, vagy Tüdő urak 
rossz néven vennék e sorokat, előre is ki­
jelentem, hougy Bourbon -Jaime fenség ál­
láspontjára helyezkedem ős nem pár­
bajozom.

Igaz is : a párbaj. Néhány kiváló és de­
rék ur vívó egyletet akart alapítani Heve­
sen. Az aláírások szépen gyűltek s kiváló 
főjegyzőnk: M aczky Emil készült, is rá 
hogy az egyhangú bizalomnak engedve el­
nöke is, mestere is legyen a vivő ügyiéi­
nek — mikor egyszer csak a terv a 
„Nyitrai keresztibe fulladt. Ez t. i. az 
egyetlen posvány, a melybe Hevesen bele- 
fulhat valami. (Csodálatos, hogy mennyi 
terv fül mégis bele.) Még meg sem volt 
az egylet, már is készülő páros viadalok­
ról mesélt a fáma. Úgy látszik az előbb 
említett fenség itt, is közbevetette magát 
mert elültek a harcok, s elült a párbajok 
bacilus tanyájának vélt vívó egylet is 
Kár érte. Néhány öröm bankett ja­

vára vált •volna a pangó kávéházi 
iparnak.

Bankettek a kávóházipart, polémiák a 
lapot lendítik fel. Lám a „Heves és Vidéke“ 
is szintére volt heteken fit, egy polémiá­
nak, bárha a remélhető fellendülés - saj­
nos — el is maradt.

Az affér onnan keletkezett, hogy e lap 
kitűnő szerkesztője régi zsurnaliszta : szo­
kás szerint nem ment el a „Polgári Olva­
sókör“ báljára s úgy irt róla tudósítást, 
melyben bonafide virágszálaknak nevezte 
az ott megjelent hölgyeket, akik leszaki- 
tásra várnak. A rendezőség meg akarta 
torolni a s értést és ő nyilatkozott, res­
pective lenyilatkozott. Azután jött a rep­
lika, azután a duplika azután a külö­
nös affér fölött egyaránt, nevetett mindenki. 
Már most tessék elképzelni, hogy akkor 
mi történt volna, ha a tudósításban a,z je­
lenik meg, hogy a hölgyek virágszálak, a 
kik m á r I e v a n n a k s z a k a j t v a V 
No de nem ez jelent meg, azt a másik 
metaforát pedig széliében hosszában 
használták a negyvenes évek novella Írói. 
Hogy ma is használja valaki, ez legfeljebb 
anakronizmus, de nem bűn. Tessék hát 
leszerelni, mert nem orosz japán bábom 
ez hogy évekig tartson.

Hevesen külömben csak japán barátok 
vannak. Megtagadta a szláv rokonságot 
Geruska bácsi is. sőt egy derék hevesi 
kereskedő nemes fellelkesülésből .száműzte 
üzletéből az orosz-tlieát. Meri Heves élénk 
részt vesz a világ eseményeiben s itt ép ngy 
vannak obslrukeiósok és obstrukeió elle­
nesek, akár csak a parlamentben.

Az az, hogy csak voltak, mert helyre! 
állott a béke, s ennek egyformán örül 
mindenki, a kiváló Nemesik Kálmán ép 
úgy, minta legintranzigensebb 4N-as, a 
közszeretetben álló Mikola Károly.

X.
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Bandérium Mint halljuk, azon al­
kalomból, hogy szeretett képviselőnk miire. 
15-én d. e. I'J lírakor városunkba érkezik, 
a város az által akarja kifejezni iránta 
való törhetlen hűségét, hogy till tagú

bandériummal megy elébe s úgy fog vá 
rosunkba ünnepélyesen bevonulni.

Március 15. Szabadságharcunk év­
fordulóját Heves város hazafias közönsége 
is szokásos és méltó módon fogja megün­
nepelni. Polgárság körében nagy mozga­
lom indult meg, hogy e nap minél mél­
tóbb legyen történelmi szerepéhez. A 
program következő. I.) Elnöki megnyíló, 
d.) „Hymnus" énekli a Dalkör. 8.) disz 
beszéd, tartja: Hellebrond Géza orsz. gyiil. 
képviselő, 4.) „Élj őseink hazája“ énekli 
a Dalkör. ->.) Alkalmi beszéd, mondja 
Németh Lajos 11.) Ne sírj, ne sírj Kossuth 
Lajos, énekli a Dalkör. 7.) „Előre" Köl­
temény, szavalja Balogh Zoltán K.) „Mar­
seille“ és „Szózat" énekli a Dalkör. Ezt 
társas vacsora fogja követni. Az úri Oasinó 
pedig farsasvacsorát rendez i» napon, mely 
nek disz-szónoka, Mádéi- Miksa lak. pénz 
tűri igazgató lesz.

Hirnen. Dr. Erdős Bertalan nyiregv- 
liázi ügyvéd a napokban eljegyezte Kőim 
Gábor kedves leányát Gizellái. Az esküvő 
e lió 22-ikón délután 1 és fél órakor fog 
megtartatni.

Osztrák gyáros visszaélése A mis
kolezi Kereskedelmi és Iparkamara figyel- 
mezteli az érdekelteket, hogy Franz de 
Paul Kchrückenfux in Rosslcit.hcn bei 
Wieiidischgarsten osztrák kaszagváros cég 
az E. M. K. E. beleegyezése és tudta nél­
kül E. M. K. E. jelzéssel kaszákat hozoll 
forgalomba, mely rút visszaélés a honi 
ipar megkárosításai célozza. — A hazafias 
közönség e magyar jelzés alatt beesem 
pészett. osztrák gyártmányt ne fogadja el.

Veres kakas. Nagyon korán rászállnii 
Sinkovits Kereic-z házaira és onnan Bele­
esik György istállójára és a két épületei 
elhamvasztotta. E hó H-án két órakor 
ütött, ki a tűz s ekkor még mindönki az 
igazak álmát aludta. Hogy a tűz nagyobb 
arányokat, nem öltött, azt derék tűzoltó­
inknak köszönhetjük.

Siketnémák felvétele. A siket némák 
hevesvármegyei intézetébe a jövő iskolai 
evre lo .siketnéma gyermek vétetik fel. A 
felvétel iránti kérvények június hó végé­
ig benyújtandók. Bővebb felvilágosítással

kutya. (Megjegyzendő, hogy kissé csapodéi- 
volt őkelme.)

A leányok kinevették a kissé drasztikus 
kifejezésért, valamint a társaság többi 
tagjai is. Hanem ebből azután az követke­
zett, hogy a felesége görbe szemmel kezdte 
nézni azt a nagy rajongást a művészet 
és evvel együtt járó művésznők iránt, s 
nem ment oda többé. Férjuramtól szintén 
azt követelve, hogy szüntesse be láto­
gatásait,.

Mi sem természetesebb, hogy eljárt 
most már titokban.

Hanem a társaságban mindig voltak, 
kik szintén a titok leple alatt a feleségé­
hez siessenek és referáljanak minden sza­
váról. Természetesen, tízszeresen meg­
toldva a megtoldandókkal.

Ez aztán sok viharos jelenetre adott 
alkalmat. Utoljára eljárt daczból : nem 
bánta, akár haragszik a felesége, akár nem.

Es hiába volt minden fáradozása a szép 
asszonynak, hogy elvonja onnan ; nem 
sikerült. Úgy vonzotta az a bohémé tár­
saság, a melynek tagjai, leginkább színé­
szek és zene tudósokból állott, olyan nél­
külözhetetlenné vált, reá nézve, mint a 
kikelet virágaira az éltető napsugár. Az 
volt a nézete, hogy az olyan közönséges 
lelkek a kik nem tudnak lelkesülni a 
zene művészet iránt, nem képesek fel­

fogni, megérteni, milyen valódi magasztos 
lelki gyönyört okoz az. S egy ilyen művész 
társaság, kiragadja az embert a közönséges, 
minedntiapi élet gondjaiból és egy egészen 
más világot tár elé.

Heléna kizárólag a klasszikusukat ked­
velte és most már Dr. Róthy is azokért 
rajongott. Minő felejthetetlen, boldog lírá­
kat álmodozott át, Bethoven „Sunatá“ i 
vagy Mendelsohn hires „Seherziija“ mel­
lett a „Szentiván éji álom“-ból ! S igy 
tudott lelkesülni Liszt F. „Rákóezy in- 
ilulő„-ján és rajongani Popp „Rnpsodie“- 
jáért, a melyet Aranka olyan virtuozitással 
tudott elő-adni.

Ennek u boldog összejöveteleknek az 
eredménye azután az lett, bogy a szép 
Róthynó haza utazott szülőihez és törvé­
nyesen elvált Dr. Rétbytől.

Ez a megoldás egy cseppet sem bántotta 
Réthyl. Sőt, még igen megvolt elégedve. 
Igaz, hogy fi vagyontalan ember volt, a 
felesége pedig kerek hatvanezer Irt : ho­
zománnyal bírt, a miből Róthy pár év 
alatt éppen húszezer Irtot : áldozott ;i míí- 
vészet bálványozására. Ilauem azért, sebaj! 
Mi az a prózai, köznapin« élet, a mit el­
vesztett, ehhez az élő költészethez, művé­
szethez, a melyei nyeri ? Es most már 
nincsen aki korlátozza lelteiben. Szabad

lett újra, olyan szabad, mint a bilincseitől 
megszabadult rab.

Dr. Rethy igen szép ember volt A szép 
Reszté rezey Margit azért ment uőiil hozzá, 
mert őszintén szerette. Es az a szép ember 
most már érdekesebb is lett, ismét jó 
partidé" nak tekintették.

A Serényi lányok is egymással vetél 
kedtek a meghódításával. S Róthy, Int 
szaluid ideje volt, csak hozzájuk sietett, 
annál is inkább, mert családja nem vette 
olyan könnyen a dolgot és nagyon meg­
haragudtak reá, a miért elváltak egymástól 
és most már ott, a Serényi családnál ke­
resett új otthont.

Válóperük lejártával azontörlék fejüket 
ismerőseik : vájjon melyik Serényi leányt 
veszi miül Dr. Róthy ?

Már most én is azt a kérdést teszem 
fel-e Lap kedves olvasóinak és szives vé 
leinényeikot, kérem ide n „szerkesztőségbe" 
küldeni: Mit gondolnak hölgyeim és uraim : 
melyik leányt választotta Dr. Róthy? A 
szőke Helénát e a ki művészileg zongo­
rázol ; a vagy a barna Arankái, a hegedű 
virtuózt ?

S lm szíveskednek véleményeiket be 
küldeni, majd azután kimerítő fel világé 
sitiiss:il fogok szolgálni róluk, miután az 
életből merítettem és szóról-szóm úgv 
történt, Iliiként az leírtam. Cs G.
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az intézet igazgatósága (Eger) szolgál. 
Egyben a z igazgatásiig Ibi köri mindazokat 
akik a mult; övben gyűjtőivel kaptak, mi- 
szerint azt esetleg üresen is visszakül­
deni szíveskedjenek, hogy a nyilvántar­
tásból kivezethesse,

A ki kertjét szereti, szép viránokal 
és kitűnő konyhakerti termények. ' akar,
az fedezze wagsziiksóglelét M a n t li n e r 
()dön es. és kir. udvari magkereskedésélien 
ISudajiesten, iiollenhiller-nteza 33. \ ezég 
idei árjegyzékét, mely 226 oldalra terjed, 
kívánatra mindenkinek ingyen küldi, Ezen 
árjegyzék az általánosan ismert, világliirii, 
kitűnő magvakon kiviil, még a különösen, 
érdekes és meglepő konyhakerti f-s virág- 
ujdmiságokmik egész sorozatát is tartal­
mazza.

A Magyar Festőművészet Albuma. A
magyar könyvkiadványok terén feltűnést 
keltű disziniivel fog a Testi Napló olvasó­
inak karácsonyi ajándékul kedveskedni. 
I’zime: A Magyar Festőművészet. Albuma, 
és gyönyörű foglalatja lesz a magyar 
festőművészei, remekeinek, Kupeezkytői és 
Mányokitól kezdve a jelenkorig, mikor 
Munkácsy Mihály, Székely Tortáién, Tntz 
Károly, Tenczur (íynla és Zichy Mihály 
vezetésével, hatalmas gárda szolgálja a 
magyar .festőművészeiét. A magyar iroda- 
lomlian nem jelent még meg ehhez hasonkí 
nagy konczepcziójn diszrnü. Ot.ven nagy 
szahásn magyar festmény fogja e dísz­
munkát ékesíteni, művészi reprodukeziók-

I-ÍKVKS ÉS VIDRKR

hau. K gyönyörű könyvet karácsonyi aján­
dékul megkapja a ..Testi Napló“ minden 
állandó előfizetője és díjtalanul megkapja 
mindama uj eiolizotőjc, aki egész oven át 
bd vagy negyedévmiknit vagy havonkint, 
de megszakítás nélkül fizet elő a „Testi 
Napló" ra. A „Testi Napló“ előfizetési ára: 
egy évre 28 kor. Szerkesztősége és kiadó­
hivatala: Tuüapest, VI., Andrássy-út 27.

Divat. A Chic Turisien 68-ik száma 
most jelent meg, ezen dús tartalmú divat­
lap most is a legelőkelőbbet mutatja a 
tavaszi idényből, kiemelendő számos minta 
látogató, sétány, valamint félangol kimenő 
ruhák. Előfizetők ezen számmal kapják 
mellékletül a művészies kivitelű csoport 
Salon tablót, mely kiadóhivatalunkban 
meg tekinthető.

N y i I t 1 é r .*
// nagyérdemű közönséghez !

Tudomásomra jutván, hogy Hevesen 
azon hir szárnyal, mintha én szabó üzle­
temet feladni szándékoznám, ezen híresz­
telések megcáfolására a következőket bá­
torkodom a n, é. közönséggel tudatni:

Nem, hogy a szabóságot abba hagynám 
hanem ellenkezőleg most újult, erővel 
szándékozom üzletem fejlesztéséhez hozzá­
fogni- Tudapest egyik előkelő szabó 
cégének szabászát alkalmaztam, raktáro­
mat pedig a legdivatosabb s mint eddig 
a legjobb kelmékkel láttam el.

1904 március 13.

Módomban van tehát, hogy tisztelt ve­
vőimnek legkényesebb igényeit is kielégít­
sem, kérve továbra is nagybecsű pártfo­
gásukat.

Teljes tisztelettel

J( r a u s z f/l ó r
férfi szálló.

Perencsiia lajos
FÉRFI SZABÓ, HEVES <mc-iér,>

Ajánlja dús választékú raktárát 
a legújabb idónyszerii gyapjú- 
szövetekből.

Készít legdivatosabb szabású 
szalon, frack, férése-József, Ja- 
quet és zakó öltönyödet a legj Hiá­
nyosabb árak és pontos kiszolgá­
lás mellett.

Ve/sj ^ánd°r
férfi S3 ab ó üzlete Jfevesen.

Ajánlja tavaszi újdonságaiból a legdiva- 
1 o- ahb férfi ruhák készítését., angol, fran­
cia, lirüimi és hazai gyapjúszövetekből,
szolid árak és előnyös fizetési feltételek 
mellett.

nsaOEHB
r- -VTx>k* -

Hovesm(‘<r> A^rár-Takiirőkiiéiiztái' rmvény társaság Egerben.
Xati szerencsénk ertesileni. hogy a bnukiizlel összes ágazatai mellett a biztosítási ^ 

Ü3lctct is leheltük miiködésiink körébe s a Budapesten székelő

„(gazdák biztosító szövetkezeté“~nek i
1 8vezérképviseletét nyertük el. f

I ’try élet-, rqint tűz- és jégbi^tositási ügyekber\ a legjutányosabb díjtétel alkalmazása \ 
melleit, a legnagyobb készséggel állunk a l. közönség rendelkezésére. S

I
1 lcvcsmcgyci Agrár-takurckpénztár részvénytársaság. |

1
Hews ^ áros és Vidéke takarékpénztára 1903 évi zárszámadása.

Veszteség. Veszteség és nyereség számla

I 'd kön y v i 
lapszám v !•: s z T K s !-: ii

ti S S z 1

korona

(i

fillér
•

Jo 1, 244 Telét kamat, Till (ill 61
•220 \’íszleszámitolási kamut 2IÍ51I) 1 1)5
2.'$ 1 Kincstári vfirosi pót-adó slh. 7752 1 80
2d 1 Megyei útadó 4411 1 25
2211 lOiio-ns hetét kamatadó IKK) , 16
2d 1 folyó üzleti költség ;;sd2 8d
1H0 Napi dij 400
1 d2 Intézeti ház javítás Old
95 lakbér (adómentes) d2i 1

22d tiszti és eljárói fizetés 10168
245 különféle 00076

|| Ecirás a váltó lárczából 1 1 28 1 11
2( 14 A perk<ill>ég számlából 1( )8 74
2dl Egyenleg mint nyeremény 27401!

||
144011 40

1903. deezember 31-én. Nyereség.

Tnkönyvi
lapszám y —

;

t:

Ö S 8 Z E 0

korona fillér

240. 24d Különféle kamatok 135620 24
24d 217 2.32 ,. dijak 5738 74

2d4 Ilázbér (már megadózva 575
206 Részvény átiratási dij ;u>
11.13 Ingatlan utáni jöved. (adózva) 450
I8d Késedelmi kamat 22 31
Ifid Idegen szelvény (már adózva) 110
241 K iilönféle 136 14
231

i

Mull évi nyeremény (adózva) 1326 06

1
144015 411
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fontos Bilin Btiymimplt!
MHwégMe beeeerzéee eMNt *e 

wilaeee« «I

Tausky J. Fiai
nkt- ée fehérneméek-gyárátél

Pozsony
e speeJálte árjegyzéket, mety
különféle ezélszertien ősnzetilttetl
kelengye költségvetéseket tartal­

maz. bérmenteeee megiioeoeni.
Megbízható ozég ‘ Rentes ktszetgáféel

Jutényee Makett áraki
Kiváló munka I Jó anyag !

MEUSTEIN FttfLQSP“
czukrozott

hashajtó labdscsai
mit már évek óta a lcg^lőkeiőbu orvosok, h ,-
-«j.e ve oldószert ajánlanak, nem gátollak az nnész 
teat ás teljesen ártalmatlanok. Czukrozott külsejük I 

végett még gyermekek is szívesen veszik.
Egy 11 plluldt tartalmazó doboz 30 fill., egy tekercs, mely 8 dobozt, I 
t*Mt 120 pllulát tartalmaz, csak 2 ko(. — 2 kor. 46 fid. előleg;*! 

beküldése után 1 tekercs portóníentesen küldetik meg
•*" tváal Utánzásoktól különösen óvakodjunk. |

NEUSTEIN FÜLÖP '»
b .Szent Lipóthoz0 czímzeit gyózyezertArn I

Wien, I., Plankengassc 6
■Mi*H*HMPP18BH6HWaHe9SeK»F,‘:. acparan
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festék-, kencze- és lakkgyár

Kráter e. ésTü
— Jézseí föherozeg udvari szállítója,

a magyar államvasutak s"á?ifi*j‘*wvAII*,*>l*
BUDAPEST, V., VACZI-ÚT 6. SZAWWS8V

1
VIDÉKI TAKABÉKPÉ^Z'rAlU
--~=7‘ 38PK.S7, '7';,,’T Y >' •« * " •;.]
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HECHT 3ANKHÁZ ^
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Egy jó házból való fiú
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ADLER JÓZSEF“
könyvkötésziitélum II KV MSEN.
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wr MfiGYAR IPAR tw
Kövctkeüdn felsorolt sajAt kéRzítményú jó mlnóeé^u árúinknak

i Árjegyzékét áttekintóBre ajénljuk. 1
1 drb. bécsi piros paplan.................................... 1 frt HO
1 „ bordon 
1 , Satin Chachmir paplan .
1 . átláss Cachmir paplan 
1 . selyem atlase

60
80
ao
60
50

1 ■ ncijolll UUitaK eeeeeeeeee O
8 réerü rolin matrat«............................................... 4
* , Crln de afriqua.......................................................7
1 . «ör......................................................................... 10 „ -
1 . M«őr..........................................................................14 „ -
1 EBalraaaaák letürre............................................... 2 „ 20
1 drb. ácséi sodrony ágybetét........................................I , 90
1 „ párnásott ruganyos matrats............................. 16 „ —
1 Seeeehejtható raaágy tengerim matrateal . . 10 , -
1 drb. flanel takaró....................................................1 „ *0
1 aastal, 2 ágyteritó .....................................................1,60

Glchner Mór és Testvére ?,Ü°Í7S.I
■^1802. »uguietui hó 1-tól IV., Muzeum-körút 87.

^ ^ ^ ^
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■w
gőzcséplőkészleteket, ipari czélokra alkalmas Compound lokomobilokat.

BUDAPEST, V. kerület, váczi-kürut 32. szám
ajánlja a magyar királyi államvasutak gépgyárában készült uj s z c r k v z v I ii
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